Catologo Libreria Viborada

Feudatari e vassalli a Vignanello
: un caso di lotta politica e
giudiziaria nella seconda met??
del Cinquecento

Read More
SKU: 15623
Price: 18,00€
Stock: instock

_
FEUDATART E VASSALLI

A VIGNANELLO

LN CASO DI LOTTA POLITICA EG [Ul)l/lARIA
NELLA SECONDA META DEL

Categories: Storia

autore: luozzo, Carmineeditore: Agnesottiluogo-
edizione: Viterboanno-edizione: 2003

Product Description
206 pagine: ill. ; 23 cm + errata corrige, brossura brossura Ottimo (Fine) (15623)



https://viborada.it/prodotto/feudatari-e-vassalli-a-vignanello-un-caso-di-lotta-politica-e-giudiziaria-nella-seconda-met-del-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La Linea gotica

Read More

SKU: 15578

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Montemaggi Amedeo, Schreiber Gerhard
editore: Civitasluogo-edizione: Romaanno-
edizione: dopo il 1985!

Product Description
117 pagine; 24 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15578)



https://viborada.it/prodotto/la-linea-gotica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

———m Trent'anni di storia italiana :
{ TN ' 1915-1945
: Read More

SKU: 15532
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: presentati da Antonicelli Francoeditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1961
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Product Description

XXI1X, 398 pagine; 20 cm, brossura con sopracop. come da foto, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (15532)



https://viborada.it/prodotto/trentanni-di-storia-italiana-1915-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

SR e | o Storia degli ebrei italiani sotto il
SortoiLrascismo | sottoirasaismo  fascismo, prefazione di Delio
AR RS, . : .
¢ -&}_:o WL T Cantimori. 2 Volumi

Read More
SKU: 15443

Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: De Felice Renzoeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
2 volumi di 19 cm. (XXXII, 768 p. compless.) : ill. brossura come da foto brossura Molto buono

(Very Good) (15443)

Mito di una citt?? meridionale:
Salerno (Sec. VIII-IX)

"it:.di !Ina Read More

a SKU: 15384

meridionale Price: 18,00€
i

Paolo Delogu

o Stock: outofstock
[ Categories: Storia
autore: Delogu, Paoloeditore: Liguoriluogo-

edizione: Napolianno-edizione: 1983

==

Nuovo

Mediocvo
Liguori Editore



https://viborada.it/prodotto/storia-degli-ebrei-italiani-sotto-il-fascismo-prefazione-di-delio-cantimori-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/mito-di-una-citt-meridionale-salerno-sec-viii-ix/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, 200 pagine, brossura, timbro "copia di saggio" all'antiporta brossura Molto buono (Very

Good) (15384)

Jane Sayers

Innocenzo I11
1198 - 1216

Product Description

Il fascino di Roma nel Medioevo.
Le ??meraviglie di Roma?? di
maestro Gregorio. Con il testo
latino della Narracio de
mirabilibus urbis Romae

Read More

SKU: 15381

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Nardella, Cristinaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1997

In 8, 208 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15381)



https://viborada.it/prodotto/il-fascino-di-roma-nel-medioevo-le-meraviglie-di-roma-di-maestro-gregorio-con-il-testo-latino-della-narracio-de-mirabilibus-urbis-romae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Le tipografie puteolane dalla
seconda meta del Seicento al
LE TIPOGRAFIE .
PUTEOLANE 1966 : appunti e note

Llﬂ.“:l secon{.{a meta (lel SCiCEI’HU ﬂl 1()6()

RAFFAELE ARTIGLIERE
(Jodnn Illicus)

Read More

SKU: 15094
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Artigliere, Raffaeleeditore: Tip. G. D'Oriano
luogo-edizione: Pozzuolianno-edizione: 1969
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TIPOGRAFIA G. D'ORIANO - POZZUOLI

Product Description
33, XXI pagine con 5 tav. di cui 1 ripiegata : ill. ; 24 cm. brossura con sovracop., tracce di
polvere alla sopracop., carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15094)



https://viborada.it/prodotto/le-tipografie-puteolane-dalla-seconda-meta-del-seicento-al-1966-appunti-e-note/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Batteria fuoco| : dall'intervento
alla vittoria

Read More

SKU: 15050
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Ravagli, Giovannieditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1932

L.CAPPELLI
EDITORE
BOLOG

Product Description
300 pagine; 19 cm, brossura, carta e taglio ingiallito, fioriture, brossura intatta, testo senza
sottolineature o scritte brossura Mediocre (Poor) (15050)



https://viborada.it/prodotto/batteria-fuoco-dallintervento-alla-vittoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

AL UBD AR O NE. o . .
RN AT VNE Fiamme ad Oriente
Read More

SKU: 14773

Price: 18,00€

Stock: instock

B Categories: Storia

: h autore: Dadone, Ugoeditore: CENluogo-edizione:
' Romaanno-edizione: 1958

Product Description

432 pagine: ill. ; 22 cm., SOGGETTI: Arabi e ebrei - Palestina, Rifugiati palestinesi - Medio
Oriente con allegato alcuni francobolli come da foto. Carta ingiallita ma testo pulito senza
sottolineature o scritte brossura Buono (Good) (14773)



https://viborada.it/prodotto/fiamme-ad-oriente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Marcello Orazio Urso

LINFAUSTO AUTUNNO 1867
DI GIUDITTA TAVANI ARQUATI

L'infausto autunno 1867 di
Giuditta Tavani Arquati. Con
quattro contributi di ricerca sui

wv casi: Montesi, Villoon, Shelley e

Read More
SKU: 14394
Price: 18,00€

Con quattro contributi di ricerca sui casi: Montesi, Villon, Shelley ¢
Damiano Chiesa - ed un rapporto su Norimberga 1946

Product Description

Stock: instock

Categories: Storia

In 8, pp. 305. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (14394)

Damiano Chiesa ed un rapporto
su norimberga 1946

autore: Marcello Orazio Ursoeditore: Stamperia
romanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

MARIANNE BASTID -
MARIE-CLAIRE BERGERE
JEAN CHESNEAUX

LA CINA

Volume secondo

Dalla guerra
franco-cinese

alla fondazione

del Partito comunista
cinese 1885-1921

Piccola
Biblioteca
Einaudi

JEAN CHESNEAUX
MARIANNE BASTID

LA CINA

Volume primo

Dalle guerre dell'oppio
al conflitto franco-cinese
1840-1885

Einaudi

La Cina, Vol
dell'oppio a
cinese : 18¢
guerra fran
fondazione
comunista ¢

Read More

SKU: 14369
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/linfausto-autunno-1867-di-giuditta-tavani-arquati-con-quattro-contributi-di-ricerca-sui-casi-montesi-villoon-shelley-e-damiano-chiesa-ed-un-rapporto-su-norimberga-1946/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/la-cina-vol-1-dalle-guerre-delloppio-al-conflitto-franco-cinese-1840-1885-vol-2-dalla-guerra-franco-cinese-alla-fondazione-del-partito-comunista-cinese-1885-1921/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

autore: Chesneaux Jean, Bastid-Bruguiere Marianne,
BergA“re Marie Claireeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi ; 18 cm, Bross. ed. pp. 336 pp. 323 Coll. Piccola biblioteca Einaudi, ancora nel
cellophane brossura Perfetto (Mint) (14369)

VINCENZO DE GAETANO Nonno raccontami la Storia.
| e A«Quando la Storia diventa
: vita.. Quando la vita diventa
StoriaA»
Read More
SKU: 14364

Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: De Gaetano, G.editore: Hobby & Work
Publishingluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2004

Product Description

In 8, 262 pagine, legatura editoriale con sovracop., carta naturalmente ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (14364)



https://viborada.it/prodotto/nonno-raccontami-la-storia-aquando-la-storia-diventa-vita-quando-la-vita-diventa-storiaa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

